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Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének 
támogatásáról 

Tisztelt FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság! 

Örömmel  értesítjük,  hogy  a(z)  Felhívás  víziközmű  hálózatok  átalakítására,  hatékonyságnövelő
fejlesztésére,  víziközmű  rendszerek  műszaki  állapotának  felmérésére,  problémák  feltárására  c.
felhívására  benyújtott,  KEHOP-2.1.11-21-2022-00031  azonosítószámmal  nyilvántartott  támogatási
kérelmét  a(z)  Közlekedési,  Környezeti  és Energiahatékonysági  Fejlesztési  Programok Végrehajtásáért
Felelős  Helyettes  Államtitkárság  -  Környezet  és  Energiahatékonysági  Operatív  Programok  Irányító
Hatósága vezetője 
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A Támogató a megítélt támogatás kapcsán az alábbi kifizetési feltételt határozza meg:
• Felhívjuk a támogatást igénylő figyelmét, hogy a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 5. melléklete, a 
NEMZETI SZABÁLYOZÁS AZ ELSZÁMOLHATÓ KÖLTSÉGEKRŐL 2014–2020 programozási időszak 
című útmutató 2.2. Elszámolhatósági időszak pontjában megfogalmazottak alapján a támogatott projektek
esetében a 2014. január 1. és 2023. december 31. között teljesített tevékenységekhez kapcsolódóan a 
kedvezményezettnél felmerült és kifizetett költségek számolhatóak el, ahogy az a Felhívás 5.6. Az 
elszámolhatóság további feltételei pontjában is rögzítésre került. Az elszámolhatósági határidőn túl 
felmerülő költségekre megítélt támogatás nem folyósítható.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási  kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati  E-ügyintézés
felületen módjában áll megtekinteni.

A  támogatás  folyósításának  előfeltétele  a(z)  FEJÉRVÍZ  Fejér  Megyei  Önkormányzatok  Víz-  és
Csatornamű  Zártkörűen  Működő  Részvénytársaság  és  a(z)  Közlekedési,  Környezeti  és
Energiahatékonysági Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság - Környezet
és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága közötti támogatási szerződés megkötése.
Tájékoztatjuk, hogy a támogatási szerződés tervezetét és annak megkötéséhez szükséges információkat,
teendőket a következő értesítésünkben küldjük meg.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a
döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban



 

foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő,
illetve  felhívásba  ütköző.  A  kifogás  beérkezésétől  az  azt  elbíráló  döntés  közléséig  a  kifogásban
foglaltakkal  összefüggő határidők nyugszanak.Felhívjuk figyelmét,  hogy amennyiben kifogásában nem
jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül
elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen
értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól
veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem
történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását  a  Pályázati  e-ügyintézés felület  Kifogáskezelés moduljában található  adatlap kitöltésével  és
elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által
társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu     weboldalon. 
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